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203 Versache iiber Ventilbelastung und Ventilwiderstand

Der Vergleich der Gleichungen 16 und 20, 17 und 21.
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grosseren Hubhohen einen verhiilltnissmissie bedeutenderen

Hinfluss hat. als bei kleinen.

§ 4. Tellerventil mit oberer Fiihrung und concaver Unterfldche.

Fio. 4. Tafel bH.

lJ‘lh'J'H'LIIl[1T=~H'=‘I'1|5i|1Hiu:-u' wie bemm lellerventil Fie. 2.

Tatel D.
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Die Versuchsergebnisse finden sich in den Columnen 2.

5, 4 und 9 der Tabelle bH.
Die :-":H-;ll|1]|1rr|.1';tulm-_: derselben in zwei “f‘!il'i”'[t- wie

trither. namlich

b) H = 394 bhis 395 111111, d) H= 943 bis 947 mm.
= 5HihH 11.% Millimeter =67 1.7 Millimeter

=944 1000 Gramm P = 2272 2397 Gramm

H =395 394 Millimeter H= 947 943 Millimeter

ergiebt die in Fig. 1, Tafel 3 duarch Strich und Punkt
[I- - »

3 =] ll:it'_'_"l'rti'][Ti‘ beiden Linien 46 und dd. Hierben zelot
sich, dass das vorliegende Ventil hinsichtlich der Ventilbe-
lastung bei gleicher Niveaudifferenz nur wenie grossere Yerthe
liefert, als das entsprechende Tellerventil mit ebener Unter-
fliiche.

Fir die Hubhohen, auf welche sich die Versuche er-
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